

承认直播售假 罗永浩道歉了

声明称 先行三倍赔付 已报案 供货方回应仓库发错货

12月15日,微信公众号“罗永浩”发布《关于11月28日交个朋友直播间所销售“皮尔卡丹”品牌羊毛衫为假货的声明》称:11月28日,“交个朋友直播间”销售了“皮尔卡丹”品牌羊毛衫,其后有消费者反馈怀疑收到的衣服不是纯羊毛,是假货。

对此,“交个朋友直播间”从该产品的多名实际消费者(含几位公司内部员工)手中回收了五件,分别送到两家专业机构检测,12月15日下午得到一家的检测结果是,该送检产品为非羊毛制品。声明称,该羊毛衫的供货,来自渠道贸易商成都淘立播网络科技有限公司,在与对方达成合作前,按照正规流程签署了完备的法律协议及合同,也检查了各种证书。

“尽管手续齐全、流程合规,但产品还是出了问题,这让我们感到万分抱歉和愧疚。”

先行三倍赔付 声明称已报案

声明表示,成都淘立播网络科技有限公司的供货方为上海囿寻科技有限公司和桐乡时腾运电子商务有限公司,涉嫌伪造文书,涉嫌制造假冒伪劣商品,涉嫌蓄意欺瞒。“我们将和成都淘立播网络科技有限公司一起,马上向公安机关报案。”

对于赔付方案,声明称,即刻起马上联系所有购买该产品的消费者,代为进行三倍赔付,客服人员会在未来一周内陆续联系所有购买该商品的两万多名消费者办理赔付。

根据此前11月28日的直播截图,该羊毛衫售价79.9元。如果罗永浩按照三倍赔付的话,即便以2万名消费者来计算,老罗也要先行垫付480万元。

供货方回应仓库发错货

据红星新闻报道,囿寻科技的相关负责人在接受采访时表示,“本来发给消费者的应该是羊毛衫,现在发出去的是针织衫,款式是一样的,只是晚上仓库操作的时候,把整批货全部走错了。”

囿寻科技的相关负责人称,他们和腾运商务是合作关系,“我们是统一一个仓库发错的。”

“虽然是货发错了,但是影响很大,我们也会承担相应的责任。”该负责人称。至于对消费者的赔偿等事宜,该负责人称“会全力配合罗老师”。

据《中国青年报》、澎湃新闻、红星新闻

杉木树煤矿“12·14”事故 15人被移送纪检监察机关处理



煤矿发生事故后,经过88个小时的全力救援,13人成功脱险,5人遇难。救援人员转运安全升井的被困人员。

2019年12月14日,川煤集团芙蓉公司杉木树煤矿发生透水事故,经过88个小时的全力救援,13人成功脱险,5人遇难。

该事故造成重大人员伤亡,329人被紧急撤离升井(其中涉险73人),13人经88小时救援成功获救。事故发生后,经四川省政府批准,由四川煤矿安监局会同四川省相关部门提级调查该事故,四川省监察委员会派员同步开展调查。目前,该事故已经结案。

经事故调查组认定,该事故是一起责任事故。事故的直接原因是:相邻煤矿越界开采,杉木树煤矿防范措施不到位,来自相邻煤矿的采(老)空水瞬间突破杉木树煤矿N26边界探煤上山绞车房顶部边界煤柱,冲毁该上山下口永久密闭,涌入矿井N26采区,造成5名作业人员溺水死亡。

根据此事故调查结果,事故调查组将越界开采的2处煤矿移送公安机关依法处理;对川煤集团董事长等15名责任人提出问责建议,并移送纪检监察机关处理(事故救援结束后,杉木树煤矿矿长被免职);对芙蓉公司副总经理等9人给予罚款的行政处罚;对地方政府及有关部门涉嫌失职或职务违法问题线索移送纪检监察机关处理;责成四川省国资委和宜宾市政府分别向四川省政府作出深刻检查。

版权所有 违者必究

总值班:孙泽锋
一版编辑:赫巍利
一版美编:颜威

零售
专供报



据封面新闻

#天生敢为#

是什么力量引人逐梦伟大?敢于接纳前所未知,敢于追寻前所未见,凡事皆敢为人先?正是这份精神,赋予了帝舵表生命。它亦由每一位敢于佩戴帝舵表的人士所推动。没有它,故事无以成书,传奇无以创造,伟业无以续写!这份精神,每时每刻都推动着周杰伦不断前行,逐梦伟大。这份精神,亦是每一只帝舵腕表的灵魂。有人随遇而安,更有人天生敢为。

帝舵皇家

有关服务及资料查询,请联络 ■ 北京服务中心 朝阳区光华路5号院世纪财富中心1号楼3层 电话:(010) 5827 6699 ■ 上海服务中心 淮海中路222号力宝广场16层 电话:(021) 2319 3699 ■ 广州服务中心 体育西路123号新创举大厦首层 电话:(020) 3824 8288 ■ 香港服务中心 中环怡和大厦14楼 电话:(852) 2249 8833